

## 大乐透保姆级购买指南

小编整理了最全面、最通俗易懂的大乐透购买指南,今天分享给大家,见者有份,快快收藏起来!

### 玩法介绍

1注大乐透号码由7个数字组成,前区5个+后区2个。

前区号码是从1-35任选5个,后区号码从1-12任选2个。

### 1张彩票多少钱?

每注大乐透是2元钱,如果你多花1块钱追加就是3元钱,如果中了一、二等奖,就会多得80%的追加奖金。比如,当期一等奖基本投注奖金是1000万,如果追加就是中了1800万。

每注号码多花2块钱倍投就是4元钱,如果中奖,无论一至九等奖,奖金都会翻倍。比如,当期一等奖基本投注奖金是1000万,如果倍投就是中了2000万。

### 怎么选号?

可以自己选号,有的人喜欢用自己的幸运数字、家人生日、电话号码等有意义的号码来选号;也有人喜欢从历史开奖号码中寻找灵感。

如果不想费脑子,也可以机选,机选就是让投注终端机进行随机选号,无论自选还是机选,中奖概率都是一样的。

### 什么时间可以买?

除了国庆、春节等财政部规定的彩票休市期,在体彩店营业时间内都可以购买。大乐透开奖日是每周一、三、六晚上21点前,如果错过了这个时间也没关系,还可以购买下期的彩票。

### 在哪儿买?

为了方便大家购彩,除了遍布城乡的体彩实体店,体彩还入驻了不少商业综合体、便利店、加油站等场所,购彩便利性不断升级。

### 如何查看开奖结果?

①电视:每晚23:00,在CCTV-6电视频道播出开奖电视节目。

②网站直播:每晚21:25,可以在体彩网、竞彩网、新浪网、人民网、中国网观看《相约体彩》开奖直播节目,第一时间查看开奖结果。

③移动直播:每晚21:25,“中国体育彩票”小程序、“人民网+”APP同步直播。

④线上查询:通过“中国体育彩票订阅号”“中国体育彩票服务号”微信公众号菜单栏,以及“公益体彩”官方微博、“中国体育彩票”APP、小程序都可以查询。

⑤开奖公告:中国体彩网、“中国体育彩票订阅号”“中国体彩报”微信公众号会发布详细的开奖公告,除了开奖号码,还包括每个等级的中奖注数和金额,感兴趣的可以看看。

⑥广播:每晚22:00,可以在中央广播电视总台《中国之声》收听开奖节目,喜欢听广播的朋友不妨关注一下。

⑦报纸:可以通过《中国体育报》《中国体彩报》查询开奖信息。

### 如何核对中奖金额?

第一种:通过奖级表进行对照

### 奖级对照

| 奖级  | 中奖条件      | 奖金分配                 |
|-----|-----------|----------------------|
| 一等奖 | ●●●●●●●   | <a href="#">查看规则</a> |
| 二等奖 | ●●●●●●    | <a href="#">查看规则</a> |
| 三等奖 | ●●●●●     | 10,000元              |
| 四等奖 | ●●●●●     | 3,000元               |
| 五等奖 | ●●●●      | 300元                 |
| 六等奖 | ●●●●      | 200元                 |
| 七等奖 | ●●●●      | 100元                 |
| 八等奖 | ●●●●●●●   | 15元                  |
| 九等奖 | ●●●●●●●●● | 5元                   |

第二种:如果觉得一一对照奖级表比较麻烦,还可以通过“中国体育彩票”APP、小程序直接扫码验奖;



第三种:带上彩票到体彩实体店,让彩票店销售人员用终端机扫码核对,核对完直接帮你兑奖,一步到位。

### 如何兑奖?

1万元及以下奖金的大乐透彩票可以跨省兑,在全国区域内体彩销售门店进行兑奖即可。

中得1万元以上,需携带中奖彩票、本人有效身份证件前往当地体彩中心兑奖,具体建议咨询当地体彩中心,地址及联系方式请前往中国体彩网——“地方动态”栏目查询。https://www.lottery.gov.cn/dfdt/index.html

tips①:彩票是唯一的兑奖凭证,千万要保管好,如果中奖彩票因沾污、损坏等原因不能正确识别的,是无法进行兑奖的。

tips②:兑奖有效期为开奖之日起60个自然日内,一定要及时兑奖。

### 其他问题汇总

1. 领奖要不要戴头套:中奖者可以根据个人意愿自行选择是否露脸领奖。对于自愿露脸领奖者,体彩中心将授予“体彩公信见证官”证书。

2. 各地体彩中心会提供头套、面具等遮挡物供中奖者选择,并对彩票中奖者个人信息予以保密,不必担心自己的身份被公布。

3. 中奖后要不要捐款:捐款与否完全取决于中奖者本人的意愿,不存在强制捐款的情形。

4. 中奖后是否需要缴税:单注中奖金额超过1万元(不含1万元),兑奖者须依法缴纳个人所得税,税率为中奖金额的20%,由体彩机构代扣代缴。比如你中了100万,就需要缴纳20万元的税款。

广告

## “走、看、问、想” 助推乡村振兴

### 担当作为 乡村振兴跑出“加速度”

“作为人大代表,我深感身上责任重大。”胡先军说。为带动当地群众致富,2020年,胡先军谋划的400亩水晶樱桃集体经济“园中园”项目落地,采取“合作社+公司+农户”发展模式,无偿提供种苗、技术,实行统一规划、统一管理、统一品牌、统一包装、统一销售,“忙时能种地,闲时能务工”,村民不但可以在园区就近务工,还能以土地入股分红。

由胡先军牵头组织和参与的各类大小小公益活动更是数不胜数:捐资10万元用于修建蓄水池,解决当地200余户群众

吃水难问题;为当地10个村500余户饮水困难村民,捐赠价值16万元的桶装矿泉水2万桶。

今年,胡先军针对农村耕地劳动力短缺、耕作条件差、土地产出低等问题,提交了“关于耕地恢复后谁来耕种的建议”,建议推广机械化,解决劳动力不足无人种地的问题;坚持复合化,解决产出不多不想种地的问题;突出品牌化,解决效益不高不愿种地的问题。

“群众选我当代表,我当代表为群众。”一直以来,胡先军通过“走、看、问、想”等方式履行代表职责,倾听民意、为民发声。他说,接下来,将持续激发干事激情,带头干事创业,壮大村级集体经济,带领家乡父老增收创收、致富奔康。



## 胡先军：“走、看、问、想” 助推乡村振兴

■ 记者 戴余乐

四月春茶采摘忙。在犍为县芭沟镇黄家山村龙背山茶基地,茶香四溢、笑声朗朗,山间充斥着希望与活力。

望着生机盎然的成片山茶基地,市人大代表、四川龙背山茶业有限公司负责人胡先军露出了欣慰的笑容。

过去,人们提到芭沟镇黄家山村,最大的感受便是“山高、路远、沟深”。如今,荒山变“金山”,胡先军带领当地村民走出了一条踏实、稳定的致富路。

### 返乡创业

### 乡村经济激活“致富链”

2014年,怀揣着对家乡的热爱,胡先军踏上了返乡创业的道路,成立四川乐善农业科技有限公司,在芭沟镇黄家山村、泉水村等流转土地2000余亩,注册“龙背

山茶”品牌,大力发展高品质茶叶。龙背山茶系列产品包括名优绿茶、红茶、茉莉花茶、茉莉红茶、白茶、普洱茶等系列,先后荣获国内多项金奖。

2017年,胡先军又将目光投向樱桃种植。经过多方考察,终于找到适合家乡土壤、气候等条件的优质樱桃品种——水晶樱桃。犍为县善果林水果种植专业合作社应运而生,同时注册“芭沟水晶”樱桃品牌、“桃气哆哆”果酒品牌,创建乐山市市级现代农业园区——犍为县粮油樱桃复合种植现代农业园区。

“一人富不算富,乡亲们富了才算数。”为进一步带动周边村民致富,胡先军采取“村企联盟、两村融合”模式,吸纳当地群众就近就业,推动黄家山村集体经济增收100万元、泉水村集体经济增收50万元。探索实施小火车沿线村以“村集体+农户”的模式,发展水晶樱桃100余亩,实现产业链条延长和规模扩大。现在,樱桃园区种植面积达3500余亩。

## 市中区:黄金村结“黄金果” 甜了嘴巴富了村民

本报讯(记者 赵径文/图)时下,正是枇杷陆续成熟的时节。在有着“枇杷之乡”美誉的市中区水口镇黄金村,一棵棵枇杷树硕果压枝,果农们正忙着采摘、打包、销售枇杷,田间地头一派丰收美景。

走进海枇杷基地,村民正有序进行枇杷的筛选、打包工作。“基地所有的枇杷都销往浙江、上海一带。”基地负责人江增荣告诉记者,2016年,他在黄金村流转土地开始种植枇杷,目前种植规模已达到170亩,主要种植有红沙和白沙2个品种,预计今年产量可达12.5万公斤,产值100万元。

水口镇黄金村生态环境优越、气候适宜,村内枇杷产业自上世纪90年代发展至今,全村超过90%的农户从事该行业。“黄金村枇杷具有成熟期早、个大味甜、耐贮藏等特点,常年来畅销川渝,深受消费者喜爱。”黄金村党总支书记杨美林介绍,枇杷已成为黄金村的主要产业,在全村形成了“村有当家产业、户有致富门路”的格局。全村共种植枇杷1100余亩,今年预计产量超过3000吨,可为群众带来纯收入1800余万元。

近年来,得益于市中区联农助农政策的有力落实,水口镇及黄金村大力培育枇杷产业领域新型农业经营主体,围绕运输、仓储、销售等环节持续建链延链补链,不断健全完善土地、农资农技、水电气信等要素保障,为构建现代、集约、高效的乡村产业体系奠定基础,成功吸引到了一大批农村能人前往投资兴业。



村民在筛选打包枇杷

## 我为群众办实事

市住房城乡建设局:

### 盲道“不盲” 有爱无“碍”

本报讯(记者 吴薇)日前,2023年度乐山心连心服务“热爱乐山好市民”十大典型公益案例颁奖仪式在乐山市心连心服务中心举行。“盲道‘不盲’,有爱‘无碍’”成为十大典型公益案例之一。

2023年,乐山市住房和城乡建设局共收到有关人行道盲道整治诉求13件。收到群众反映后,该局根据市民需求,包装生成了中心城区人行道整治工程(含盲道、无障碍坡道)项目,主要针对中心城区内的人行道改造提升、盲道接通、无障碍坡道整改完善等。

该项目于2023年3月25日开工,至2023年10月初竣工。对中心城区55条主次干道,550个点位,1万余平方米的盲道和无障碍坡道全部进行整治。其中新建盲道4160米、隐形井盖375个,无障碍通道114个,主要涉及中心城区朝霞路、柏杨东路、柏杨中路、天星路、滨河路南段、学道街、陕西街等街道。

城市道路盲道、无障碍坡道等无障碍设施改造升级后,大大方便了市民尤其是盲人朋友出行,进一步提升了城市的文明指数。

## 燃气安全知识进校园 小学生争当宣传员

本报讯(记者 吴薇)近日,乐山电力乐山市燃气有限责任公司(以下简称“市燃气公司”)安全管家走进乐山外国语小学(港澳校区),为同学们带来了一堂别开生面的燃气安全课。

课堂上,燃气安全管家通过现场示范、图文讲解、互动问答等形式,从燃气基本知识、如何正确使用燃气、如何处理燃气泄漏等方面,深入浅出地向同学们普及了燃气安全知识,让大家切身感受到安全使用燃

气的重要性。

授课现场气氛热烈,同学们认真听讲,抢答环节更是争先恐后。课后,同学们纷纷表示,通过这堂燃气安全课,学到了该如何处理燃气泄漏,知道了家里面燃气管、燃气灶、热水器的使用年限,将把所学的燃气知识带回家,分享给父母,争当燃气安全宣传员。

据悉,市燃气公司一直以来高度重视燃气安全宣传工作,持续开展燃气安全“五进”活动,积极营造良好的安全用气氛围。

峨眉山市:

### 爱心早餐让环卫工人 胃暖心更暖

本报讯(记者 罗曦文/图)4月16日,峨眉山市胜利街道工会联合会结合“我为群众办实事·情暖峨眉”活动,在辖区内开展“晨光送暖·爱满胜利”关爱环卫工人活动,为100余名环卫工人赠送爱心早餐。

当日一大早,胜利街道城东社区的志愿者们就忙活了起来,将熟鸡蛋、牛奶、面包和矿泉水分装进爱心早餐袋里。一切准备就绪后,伴随着清晨的第一缕阳光,志愿者们来到城东社区爱心驿站,将爱心早餐分发给附近的环卫工人。

“本来打算吃完这条街再去买早餐的,

没想到在社区爱心驿站领到了爱心早餐,太感谢了!”环卫工人杨阿姨开心地说。

考虑到部分环卫工人没有时间到社区爱心驿站领取早餐,志愿者们又提着早餐袋,沿着街道,将一份份充满爱意的早餐亲手送到环卫工人手中,向他们致以诚挚的问候和感谢。

据悉,当日活动共送出100余份爱心早餐。在开展志愿服务活动的同时,胜利街道还在辖区设立户外劳动者爱心充电站,配置桌椅、饮水机、微波炉、冰箱等设施,为户外劳动者提供贴心服务。



为环卫工人赠送爱心早餐